ПАСПОРТ УСЛУГИ (ПРОЦЕССА) ООО «Юг сети»
ПО ДОПУСКУ ПРИБОРОВ УЧЕТА ЭЛЕКТРИЧЕСКОЙ ЭНЕРГИИ
Потребитель: физическое лицо (индивидуальный предприниматель), юридическое лицо (далее – Потребитель)
Порядок оказания услуг (процесса): поэтапный

	№
	Этап
	Содержание / Условия

этапа
	Форма

предоставления
	Срок

исполнения
	Ссылка на нормативный правовой акт

	1
	Согласование места установки прибора учета, схемы подключения прибора учета и иных компонентов измерительных комплексов и систем учета, а также метрологических характеристик приборов учета

	Потребитель, имеющий намерение установить в отношении энергопринимающих устройств систему учета или прибор учета, входящий в состав измерительного комплекса или системы учета, либо заменить ранее установленные систему учета или прибор учета, входящий в состав измерительного комплекса или системы учета, должен согласовать место установки прибора учета, схему подключения прибора учета и иных компонентов измерительных комплексов и систем учета, а также метрологические характеристики прибора учета.
	Устный запрос Потребителя
	За одно посещение
	Основные положения функционирования розничных рынков электрической энергии, утвержденные постановлением Правительства РФ от 04.05.2012 г. № 442 
(п. 148)


	2
	Допуск в эксплуатацию прибора учета
	1. Потребитель обязан получить допуск прибора учета в эксплуатацию, для чего он должен направить письменную заявку на осуществление допуска в эксплуатацию прибора учета в адрес ООО «Юг сети». В заявке указывается:

· реквизиты Потребителя;

· место нахождения энергопринимающих устройств, в отношении которых установлен прибор учета, допуск в эксплуатацию которого планируется осуществить;

· номер договора энергоснабжения (купли-продажи (поставки) электрической энергии (мощности)), договора оказания услуг по передаче электрической энергии (если такой договор заключен Потребителем);

· предлагаемые дата и время проведения процедуры допуска прибора учета в эксплуатацию, которая не может быть ранее 5 рабочих дней и позднее 15 рабочих дней со дня направления заявки;

· контактные данные, включая номер телефона;

· метрологические характеристики прибора учета и измерительных трансформаторов (при их наличии), в том числе класс точности, тип прибора учета и измерительных трансформаторов (при их наличии).

2. ООО «Юг сети» рассматривает предложенные Потребителем дату и время проведения процедуры допуска прибора учета в эксплуатацию, и согласовывает ее. В случае невозможности исполнения заявки в указанный Потребителем срок 
ООО «Юг сети» обязано согласовать с Потребителем иные дату и время проведения процедуры допуска в эксплуатацию установленного прибора учета.

При этом предложение о новой дате и времени осуществления работ должно быть направлено Потребителю не позднее чем через 7 рабочих дней со дня получения его заявки, а предложенная новая дата осуществления работ не может быть позднее чем через 15 рабочих дней со дня получения заявки.

ООО «Юг сети» в течение 3 рабочих дней со дня получения заявки или со дня согласования новой даты осуществления допуска в эксплуатацию прибора учета, уведомляет в письменной форме способом, позволяющим подтвердить факт получения уведомления, о дате, времени и месте проведения процедуры допуска прибора учета в эксплуатацию с указанием сведений, содержащихся в заявке.

3. В ходе процедуры допуска прибора учета в эксплуатацию проверке подлежат место установки и схема подключения прибора учета (в том числе проверка направления тока в электрической цепи), состояние прибора учета (наличие или отсутствие механических повреждений на корпусе прибора учета и пломб поверителя) и измерительных трансформаторов (при их наличии), а также соответствие вводимого в эксплуатацию прибора учета требованиям законодательства в части его метрологических характеристик. Если прибор учета входит в состав системы учета, то проверке также подлежат связующие и вычислительные компоненты, входящие в состав системы учета.

По окончании проверки устанавливаются контрольная одноразовая номерная пломба и (или) знаки визуального контроля ООО «Юг сети», а в случае если 
ООО «Юг сети» не явилось в согласованные дату и время проведения процедуры допуска прибора учета в эксплуатацию, контрольная пломба и (или) знаки визуального контроля устанавливаются гарантирующим поставщиком, участвующим в процедуре допуска.

4. Процедура допуска прибора учета в эксплуатацию заканчивается составлением акта допуска прибора учета в эксплуатацию, в котором указываются:

· дата, время и адрес проведения процедуры допуска прибора учета в эксплуатацию;

· фамилия, имя и отчество уполномоченных представителей лиц, которые принимают участие в процедуре допуска прибора учета в эксплуатацию и явились для участия в указанной процедуре;

· лица, которые должны принимать участие в процедуре допуска прибора учета в эксплуатацию, но не принявшие в ней участие;

· характеристики прибора учета и измерительных трансформаторов, входящих в состав измерительного комплекса (при их наличии), заводской номер и состояние прибора учета и измерительных трансформаторов, входящих в состав измерительного комплекса (при их наличии), допуск которого в эксплуатацию осуществляется, его показания на момент завершения процедуры допуска;

· решение о допуске прибора учета в эксплуатацию или об отказе в допуске прибора учета в эксплуатацию с указанием причин такого отказа.

5. В случае отказа в таком допуске в акте указываются необходимые мероприятия (перечень работ), выполнение которых является обязательным условием для допуска прибора учета в эксплуатацию:

· наименование организации, представитель которой осуществил установку контрольных пломб и (или) знаков визуального контроля, его фамилия, имя и отчество, а также описание мест на приборе учета и измерительных трансформаторах, входящих в состав измерительного комплекса (при их наличии), в которых установлены контрольная пломба и (или) знаки визуального контроля, их индивидуальные номера - в случае принятия решения о допуске прибора учета в эксплуатацию;

· лица, отказавшиеся от подписания акта допуска прибора учета в эксплуатацию либо несогласные с указанными в акте результатами процедуры допуска, и причины такого отказа либо несогласия;

· результаты проведения измерений в ходе процедуры допуска прибора учета в эксплуатацию (при наличии);

· дата следующей поверки.

Если в ходе процедуры допуска прибора учета в эксплуатацию будет установлено несоблюдение требований, установленных законодательством РФ, то в допуске в эксплуатацию такого прибора учета отказывается с указанием причин отказа. Устранение нарушений в таком случае должно осуществляться за счет лица, осуществившего установку приборов учета.

В случае неявки для участия в процедуре допуска прибора учета в эксплуатацию лиц, которые были уведомлены о дате и времени ее проведения, процедура допуска проводится без их участия представителем ООО «Юг сети», который явился для участия в процедуре допуска. Лицо, составившее акт допуска прибора учета в эксплуатацию, обязано в течение 2 рабочих дней со дня проведения такой процедуры направить копии такого акта лицам, не явившимся для участия в процедуре допуска прибора учета в эксплуатацию.
	Письменная заявка Потребителя

Письменное предложение 
ООО «Юг сети»
о новой дате времени

Письменное уведомление 
ООО «Юг сети» с отметкой о вручении Потребителю

Установка 
ООО «Юг сети» контрольной одноразовой номерной пломбы и (или) знаки визуального контроля

Составление 
ООО «Юг сети» акта допуска прибора учета в эксплуатацию/отказ в допуске с указанием причин
	За одно посещение, в случае комплектности документов и полноты сведений в заявлении

Не позднее 7 рабочих дней со дня получения заявки

В течение 3 рабочих дней со дня получения заявки

В течение 2 рабочих дней со дня проведения такой процедуры направить копии такого акта лицам, не явившимся для участия в процедуре допуска прибора учета в эксплуатацию
	Основные положения функционирования розничных рынков электрической энергии, утвержденные постановлением Правительства РФ от 04.05.2012 г. № 442 
(п.п. 152, 153, 154)



	3
	Снятие контрольных показаний приборов учета
	Проверка правильности снятия показания расчетных приборов учета (контрольное снятие показаний) осуществляется не чаще 1 раза в месяц ООО «Юг сети».

ООО «Юг сети»  проводит контрольное снятие показаний в соответствии с разработанным ею планом-графиком проведения контрольного снятия показаний. План-график проведения контрольного снятия показаний ООО «Юг сети»  доводит до сведения Потребителя.

ООО «Юг сети»  за 5 рабочих дней до планируемой даты его проведения направляет их Потребителю уведомление о необходимости обеспечения допуска, содержащее дату и время проведения контрольного снятия показаний, указанные в плане-графике проведения контрольного снятия показаний, а также информацию о последствиях недопуска.

В случае недопуска ООО «Юг сети»  к приборам учета в указанные в уведомлении дату и время ООО «Юг сети»  составляет акт о недопуске к приборам учета, в котором указывает дату и время, когда произошел факт недопуска, адрес энергопринимающих устройств (энергетических установок, объектов электросетевого хозяйства), в отношении которых установлен прибор учета, допуск к которому не был обеспечен, и обоснования необходимости такого допуска.

После этого ООО «Юг сети» повторно направляет Потребителю уведомление.

Для участия в проведении контрольного снятия показаний приборов учета, ООО «Юг сети»  приглашает лицо, владеющее на праве собственности или ином законном основании энергопринимающими устройствами и (или) объектами электроэнергетики, к которым непосредственно присоединены такие энергопринимающие устройства (энергетические установки).

Результаты контрольного снятия показаний ООО «Юг сети»  оформляет актом контрольного снятия показаний.

ООО «Юг сети» передает гарантирующему поставщику (энергосбытовой, энергоснабжающей организации), в случае если он не участвовал при проведении контрольного снятия показаний, копии актов контрольного снятия показаний в течение 3 рабочих дней после их составления.

	Письменное уведомление 
ООО «Юг сети»
Акт о недопуске к приборам учета

Повторное письменное уведомление 
ООО «Юг сети» Потребителю

Акт контрольного снятия показаний ООО «Юг сети»
	1 раз в месяц в соответствии с планом-графиком

За 5 рабочих дней до планируемой даты проведения
	Основные положения функционирования розничных рынков электрической энергии, утвержденные постановлением Правительства РФ от 04.05.2012 г. № 442
(п.п. 169, 170, 171)



	4
	Прием показаний приборов учета от Потребителя
	Для Потребителей услуг по передаче электроэнергии прием показаний приборов учета осуществляется до 12 часов 00 минут 1-го числа месяца, следующего за расчетным, если иное не предусмотрено договором.
	Акт снятия показания
	За одно посещение
	Основные положения функционирования розничных рынков электрической энергии, утвержденные постановлением Правительства РФ от 04.05.2012 г. № 442 
(п. 161)

	5
	Проверка, в том числе снятие показаний, прибора учета перед его демонтажем для ремонта, поверки или замены
	1. Потребитель, имеющий намерение демонтировать в целях замены, ремонта или поверки прибор учета, ранее установленный в отношении энергопринимающих устройств (объектов по производству электрической энергии (мощности)), обязан направить способом, позволяющим подтвердить факт получения, письменную заявку о необходимости снятия показаний существующего прибора учета, осмотра его состояния и схемы подключения до его демонтажа в адрес 
ООО «Юг сети».

Заявка должна содержать сведения:

· реквизиты Потребителя;

· место нахождения энергопринимающих устройств (объектов по производству электрической энергии (мощности), объектов электросетевого хозяйства), в отношении которых установлен прибор учета;

· номер договора энергоснабжения, договора оказания услуг по передаче электрической энергии (если такой договор заключен Потребителем);

· контактные данные, включая номер телефона;

· предлагаемые дату и время осуществления указанных в заявке действий, но не ранее 7 рабочих дней со дня ее направления.

2. ООО «Юг сети»  в течение 1 рабочего дня со дня получения заявки от Потребителя уведомляет о ее получении гарантирующего поставщика (энергосбытовую организацию), с которым указанным Потребителем заключен договор энергоснабжения, по условиям которого расчеты за электрическую энергию осуществляются с использованием планируемого к демонтажу прибора учета, способом, позволяющим подтвердить получение указанного уведомления.

3. ООО «Юг сети»  в течение 5 рабочих дней со дня получения от Потребителя или от гарантирующего поставщика (энергосбытовой организации) заявки обязано рассмотреть и согласовать предложенные в заявке дату и время снятия показаний прибора учета и его осмотра перед демонтажем, а в случае невозможности исполнения такой заявки в предложенный в ней срок обязана согласовать с Потребителем иные дату и время снятия показаний прибора учета и его осмотра перед демонтажем, а также уведомить способом, позволяющим подтвердить факт получения, о согласованных дате и времени гарантирующего поставщика (энергосбытовую организацию), который может принять участие в процедуре снятия показаний прибора учета и его осмотра перед демонтажем. При этом предложенная ООО «Юг сети»  новая дата осуществления работ не может быть позднее чем через 3 рабочих дня с даты, предложенной в заявке.

В согласованные дату и время представитель ООО «Юг сети»  осуществляет снятие показаний прибора учета, осмотр состояния прибора учета и схемы его подключения. Показания прибора учета, состояние демонтируемого прибора учета и схемы его подключения на дату проведения указанных действий фиксируются представителем ООО «Юг сети»  в акте проверки.

В случае если представитель ООО «Юг сети» не явился в согласованные дату и время для снятия показаний прибора учета, осмотра его состояния и схемы подключения перед демонтажем, то Потребитель снимает показания прибора учета, планируемого к демонтажу, и направляет в адрес ООО «Юг сети», способом, позволяющим подтвердить факт получения. Снятые и переданные Потребителем показания прибора учета используются при определении объема потребления электрической энергии по состоянию на дату, когда такие показания были сняты.

В случае, если ООО «Юг сети»  имеет намерение демонтировать прибор учета, установленный на границе балансовой принадлежности со смежной сетевой организацией, то оно обращается в смежную сетевую организацию с заявкой о необходимости снятия показаний прибора учета и его осмотра перед демонтажем, а копию заявки направляет гарантирующему поставщику (энергосбытовой организации), у которого такая сетевая организация приобретает электрическую энергию (мощность) в целях компенсации потерь электрической энергии. Смежная сетевая организация, получившая заявку, обязана организовать и провести снятие показаний прибора учета и его осмотр перед демонтажем в соответствии с вышеуказанными требованиями.
	Письменная заявка Потребителя

Письменные показания Потребителя

Письменное согласование (уведомление) ООО «Юг сети»  Потребителя
	За одно посещение, в случае комплектности документов и полноты сведений в заявлении

В течение 5 рабочих дней со дня получения заявки
	Основные положения функционирования розничных рынков электрической энергии, утвержденные постановлением Правительства РФ от 04.05.2012 г. № 442 
(п. 149)




